

Acta Hungarorum Chrestomathia

MMXIII. Vol.IX.. #07

Epistemic Hungarology

Hungisthāni Szöveggyűjtemény

Egy azóta megszűnt honlap kommentvilág-maradvány leleteként:

#01 = üzenet

Tizedd Golobár Szebazdián Úrnak a kezibe! Azé irok, me épen betörni vóltung ety gizs mekélhetésért a múzeumba!! Taládung otan ety kébet amit előptung!!!! Kapartung le rólla, hógy, majd meg eszük a főstéket merd éhezünk!!! Esz a kép vólt alata a fősték alat taládug esz a kébet!! Ézs a vót oda írva, hógy, "Imígyen pusztítánk ki az retkeket". Ez mi ez móngyad meg,, ha kel a kéb elagyuk neked ócson, de olyan zúrnyű ez a tolok hogy retegünk migor jön a kárdafandóm!!!! Segícsé! Orsós Fittipaldi Eduárdó



#02 = kis színes kommentek

Miét bántotok geci kurfa mátyárgeszik, micsinátam a kurfa szátok rohagyonle?

Mitákász te keci szétbaszom a szádat megbasztam anyád mindenkit megbasztam keci mitakarsz he velem ne húzzá újat mert szétszopotóm a szádat dzsidzsga! -

Jáj á kurfakeciszádat szopjadle, mán megin? A múltkó sem kaptam kárpóttást!

Viva La Erekcion

Vityázz megbazslak szárazon...

"Dikmá mátyárkeci, há á szátra ülök mekfulác!"

Ne kámerázzá, me szétbicskázom a picsájdát te, sinter! - majd köpött egyet.

Szoptyatok le!

Iwiwről: ifj. Doncicero Lakatos <http://iwiw.hu/i/doncicero-lakatos-ifj-11389508/kepek/profil/kep/44846963?userID=11389508>

blankoltfaszú zsidógeci!

Csoportos létszámleépítés a Telaviv2-nél

megbropáltam végignézni de közbe töbcörizs ezsirtamagamm: Rostás Ejzenhóer Csörcsil

merkédesz

Jew York Times melyben nem rejti kipa alá véleményét.



#03 = kis történetek I.

Természetesen készült interjew a szemtanúkkal.

Az első szemtanú Dr. Kovács József, aki az elsők között sietett az áldozathoz.

Riporter: Mondja, mi történt Lakatos Eszmeráldával?

Dr. Kovács József: Arra figyeltem fel, hogy összeesett az út közepén, habzó szájjal.

Odasiettem, megvizsgáltam, és megállapítottam, hogy a hölgy erősen ittas...

Kolompár Álehádró: Ne hászuttyál, csicská mátyár keci, mert mekkísellek!

K.J.: Akarom mondani, elsősegélyben részesítettem a hölgyet, majd kihítam a mentőket.

R.: És mit tud mondani a gárdistatamadásról?

K.J.: Nem történt semmilyen gárd...

- Sajnálatos módon az interjew közepén Dr. Kovács megcsúszott, elesett és eltörte 5 bordáját, valamint felszakadt a nyaki ütőere.

A másik szemtanú az áldozat férje, Lakatos Májkelzsekszon Betmen is nyilatkozott:

R.: Kérem mesélje el, hogyan történt a tragédia.

Kolompár Betmen: Há hájjá beg, ozst beketütők ázs indernedekre he? Me' má fótám adott, á májfípen! Ozstán mítkecsér á nábizsárron is főttám! Ozst otá sák á dátyon rájokkerúnek, assonták. Mék á nácsifádázson is sedeperdem eccer!

R.: Igen, fent lesz ott is. Tehát: hogy történt?

K.B.:Há sok fót á kíkssesz!

R.:Tessék?

K.B.: fátyis á kártafántom fót! Mek á Hidler! Mek Fóná, Zsorpán Fiktollal! Mek sok csicská mátyár keci kártistá! Májnem mekhált áz ássony! A kártdák meköltik áz unokáimát!

R.:Unokákat?

K.B.: Há á fíjjám csitátta őket áz lányának! Ín már sák kucsákkal sínálóm.

R.: Köszönöm az interjéwt. Megyek hányn... akarom mondani rettegni.



A mai tragikus eset

- Vigyázz Gáspár barátom! Jön a Gárdafantom! Dik'mán, csak ezt az utólszó dzsavart hádd szegyem má ki gedzi!

Sikolyok, vér és Holokauszt™.

- De kibaszott mód szípen süt a nap faszomszéd, jó reggelt basztlakszájba!

- Neked nem különben kedves Kolompár, hát mi a kurvaanyád van ezen a szíp reggelen?

- Lófasz se, éjjel bazdmeg aszitem mekbasztam a lányom, de a kutyánk volt.

- Óh és kibaszott mocskos gedzi szomszéd, mit szólt az eb?

- Semmit, már hónapok óta halott!

Majd összepacsiznak és kacagnak egy hatalmasat. Így indult reggelem ezen a tragikus napon. Alig tértem magamhoz reggel a tegnapi hatalmas buli után - Álehádró De lá Kalányos cimborámnak megszületett a 32. gyermeke. Hatalmas party volt, gyorsan fel is próbáltuk. A kábulatban úgy gondoltam beugrom a munka... kocsmába, de még mindig részeg voltam, szóval inkább átdzsaltam Gusztávhoz, hogy csapassunk valami kis bontottfém témát.

- Szevasz te kurvaszopató rohadt fostalicska! Hát mi a pálya? - kérdeztem kedvesen.

- Ó geci, már vártam hogy áttold azt a szembeszart képed, mekbasztam a húgod!

- Sokkászarom rohaggyámeg, ki nem?

- Az is igaz te hurkalé.

Kacagtunk.

- Na de azért jöttem te gecigombóc, hogy így némi rezet kéne gyűjteni nem gondolod a BMW-t megtankolni?

- Óh te écesfaszú, magam is pont erre gondoltam mikor épp a faszom vertem anyám szája szélire.

- Hisz ez remek, induljunk hát elbontani azt a szájbabaszott rézcsirkét a főtéren anyád mekbaszom mitszólsz?

- Bazdmeg az milyen remek lesz, amúgy a szükségvlakás parketáját fölszedtéték és eltüzeltéték már? Mert mi már rég, de már a falakat is szarral össze, a pikázó nem föst ily műremeket mint Csabika a legkisebb, annak is a bele mibű van.

- Menjünk, szerinted tiszteletbeli bátyám mivel menjünk a tett helyszínére?

- Menjünk az én egyik Merkédész típusú gépjárművemmel, melyet kúrvamód kemény munkám gyümölcsibő vásároltam meg és közben mekbaszunk pár madzsart.



#04 Kis kommentáglók

Kéthetente megrendezett parlamenti bábjátékunk szereplői egyre többet engednek meg maguknak. Feladatukat (orr-túrás-körömtisztogatás, iPadra maszturbálás, evés-ivás, bagózás, Blikk-Metro-Napiász csöcsekvivalenciálás, bőfögés, fíngás - ezen való röhögés, lebaszott hulladékban való dagonyázás, kólásüveg rugdosás, pöcsvakargatás közbeni felszólalás) sokszor bekiabálásokkal zavarják meg. Barátaim, mintha nem is zsidók lennétek, gondoljatok a pénzre!



#05 = kis történetek II.

Fröhlich "Liberálmarketing" Eutanázia

Író/ferfi (ebben a sorrendben), esszéista, publicista, többszörösen átoperált transznemű. A Rózsadombon született 1981-ben, egy elszegényedett utcabankár családba. Gyermekkorát olyan kétszintes villában töltötte, ahol még feszített víztükrű medence sem volt - a nélkülözés később több írásában is visszaköszön. Gyerekkorában a testvéreit kergette meg fogdosta a szobában, amiért azok nem akartak elhatárolódni és rettegni.

Eutanázia az Apanázs Utcai Entellektüell-képzőbe járt, ahol a DÖK esélyegyenlőségi megbízottjaként felgyújtotta a könyvtárat, hogy funkcionálisan analfabéta iskolatársai ne kerüljenek hátrányba az olvasni tudókkal szemben. Érettségi után az ELTE büfés-bölcsész szakára járt, csuhonec-nyenyecisztika szakra. Egyszer, miután a család sofőre elfelejtett érte menni, Euti kénytelen volt gyalog hazamenni a superbiztos lakóparkba, ahol élt. E tragédiát több műve is feldolgozta, például a Rettegés a Nagy-Nácipesten című novella.

2011 novemberében tragikus esemény áldozata lett: az ablaka alatt valaki leverte a sarat a cipőjéről - Euti a zajt bakancs csattogtatásnak és gárdamasírozásnak gondolta, ezért elrejtőzött a fürdőszobába, hogy kellően retteghessen. Azóta nem találják. Mivel a fürdőben egy tubus fogkrémen kívül más táplálék nem volt, Eutanázia vélhetően éhen halt.

Főbb művei:

Tízmillió faszista országa (novellák)

Dunába löttek, ide a kárpótlást! (önéletrajz)

Kedvenc fürdőszobai rettegéseim reggel hattól kilencig (versek)

Te is náci vagy! (gyermekversek, mondókák)

Ciceszbeiszter ... elhatárolódásával | 2011, december 5 - 01:02



Könyvajánlók:

Megjelent Ellie Wiesel új könyve "Holocaust a pleisztocén korszakban" címmel a Simon Wiesenthal kiadó gondozásában. A könyv az utóbbi néhány év jelentősebb kitalációit tudományos kutatásait foglalja össze, amelyek rávilágítanak a pleisztocén kori Holokauszt™ elképzeldhetetlen borzalmaira. Az izraeli és amerikai kutatók által végzett kutatásokból fény derül többek között a neandervölgyi gázkamrák, az észak-amerikai égetőgödrök és a rudabányai haláltábor szörnyűségeire.



Filmajánlók:

Meleg *Holokauszt*™-szappanoperát forgat Steven Spielberg. A sorozat egy Levi Rosenberg nevű galíciai és egy Jacob Stern (Stern Jákob) nevű budapesti zsidó szerelmét és megpróbáltatásait filmesíti meg. A két tinédzser fiú a hírhedt auschwitzi haláltáborban ismerkedik meg, sokáig csak barátként tekintenek egymásra, de a gázkamrákban töltött meztelen órák mindkettejüket rádöbbennek, hogy az egymás iránti érzéseik jóval mélyebbek egy szimpla barátságnál. A történet folyamán segítségükre lesz egy öreg, tapasztalt, pedofil rabbi, a Flódniember, egy Ságvári Endre pólos ifjú kommunista forradalmár, egy roma harcművész, aki a nácizmus elleni harc fortélyaira tanítja őket, amikor az örök éppen nem figyelnek és egy homoszexuális színész-művész, aki a szerelmi és szexuális életüket terelgeti. A történelmi hűség kedvéért a náci örök egy része magyarul fog beszélni, árpádsávos magyar zászlót fog lobogtatni és magyar népviseletben fog félelemkelteni, valamint papírból készült Kun Béla maszk feddi majd az arcukat.



Jövő héten kerül a mozikba a "Spartacus 2 - A fasisztaölő" című film.

A főszereplő, a trákiai roma Spartacus boldogan él a falujában ám egy nap barbár magyarok támadják meg a falut és fogjul ejtik a főhősünket, akit aztán eladnak a rómaiaknak. A rabszolgasorban szenvedő Spartacus a rabszolgák élére áll és fellázad a római fasiszta elnyomás ellen. Elsőként az ellene küldött légió vezérére (aki nem mellesleg egy náci háborús bűnös) tölti ki jogos bosszúját. A film során további fasiszta seregekkel küzd meg és kibontakozik egy transzvesztita PC katonája iránti

szerelme is. A történelmi hűség kedvéért természetesen a Commandante legendája is korábban megszületik és természetes a II. világberuházás előtt harcolni kezd a kommunizmusért!



Hírek

Az oktatási minisztériumtól kiszivárgott információ.

A következő tanévtől kezdve a következő tantervi változások lépnek életbe:

A matematika tantárgy helyét az uzsora- és kamatszámítás alapjai tárgy veszi át. A történelem tantárgy helyét a holokauszt ismeret kerül oktatásra heti hét órában. A magyar nyelv és irodalom helyett a tanulók lovári vagy héber nyelvtanfolyamon vehetnek részt. A fizika és kémia tantárgyak összevonásra kerülnek, és a fémgyűjtés és kábelégetés gyakorlati ismereteket adó tárgynak adják át a helyüket. A biológia tárgy keretein belül a rokonokkal folytatott és minél korábbi szexuális életről kaphatnak hasznos információkat.



Konteo

Világszerte megsaporodtak a Hitler észlelések

Évről-évre egyre több és több Hitlert észlelnek világszerte, szakértők szerint a jelenség mögött az a tény áll hogy Adolf Hitler a közeljövöben reinkarnálódni fog, hogy aztán az utolsó bájt zsidót is gázkamrába küldje. Brit kutatók szerint jövőre kétszeresére nőhet a levegőben található hitlerkoncentrárum.

Az észlelések a világ legkülönbözőbb pontjain történnek,a legutolsó ismert eset Jew Yorkban történt ahol is egy lángoló Hitler keresztül repült a városon.Nyomában zsinagógák dőltek össze és zsidókat tároló winchesterek égtek ki. Sőt valaki még egy egész hadosztálynyi Gárdafantomot is látott amint épp jóízűen zsidóztak és betartottak!



#06 = kis történetek III.

Lakatos Dzsúlió kalandjai - közösségi eposz I. rész

Hol volt, hol nem volt, még a BAZ (ott, ahol Nati él, valahol Tibi boltja környékén) megyei dögkutakon is túl, élt egy daliás roma fiatalember: Lakatos Dzsúlió. Ő volt az

apja középső fia. Bátyjait mind Bárikelónak, öccseit Armánikának, nővérjeit Malvinnak, húgait meg "gyer'ide kurvaanyád baszni"-nak hívták.

Történt egy nap a reggeli családi csoportsex közben, hogy Dzsúlióra rájött a cifra fosás. Mivel a szomszédok döngkútjait már rég teleszarta, és mivel a wc-ről nem tudta mire is jó, ezért megkérdezte a szarból, (atom)hulladékból és egyéb környezetszennyező anyagokból álló putrija előtt elhaladó rabbit - aki nem melleleg elég liberálisnak látszott - hogy ugyanmár merre találja a legközelebbi klozétot:

- Hé gádzsó párászt melyik út vezet iten á budira?

- Nem tudom, én csak a képzeleted szüleménye vagyok, mivel a rabbik csak hírből ismerik a BAZ megyei putri-világot!

- Ná ne szorákkozá velem hol a budi, amugy mennyi az idő? A MOPILODON??? - kérdezte, de a rabbi csak nem válaszolt. Túlságosan lefoglalta őt a gondolat, hogy ő most valakinek a képzeletbeli szüleménye és hogy vajon merre lehet kisfiúkat és bankokat találni, Mózes legalábbis azt mondta erre vannak de ezek szerint lehet hogy kurvára eltévedt.

- Nem érted, hogy csak a képzeleted szüleménye vagyok?

- Dicsak, halóde lekaláp asz árányórátat atite te kócsak!

- MUNKA! - kiáltotta a rabbi.

Dzsúlió egyből a földre vetette magát, mint annak idején Donnál a magyar katonák egy gránát közeledtével.

- Ászt móntát múnká té kéci? Há ijesztegetel? Mék is háhátám vóna!

- VONA? HOL? - és most a rabbi hasalt a földre ijedten.

- Há mán íty etymás melibe feküttünk, nem paj há beszarók?

- Nem zavar, de lehetőleg a számba menjen.

Hempergöztek egyet. Később, az aktus utáni cigarettázás közben kiderült a rabbiról, hogy ő Köves Slomó aki csak azért jött BAZ megyébe, mert azt hitte végre kitolták idáig az Izraeli határt. Mint kiderült, kurvára rábaszott, és most a legközelebbi repülőjáratra várt, amivel hazautazhat Tel-Avivba. Legnagyobb bánatára itt csak az öreg Orsós Dzsepettó rézkábelvázra feszített sárkányrepülője jelentette a kizárólagos légiforgalmat, amit sajnos a Gárda már ledaráltatott acélbetétnek a bakancsokba.

- Kibaszott Junkersek. Úgy hiányoznak. '44-ben minden szebb volt, igaz te büdös cigány? Bezzeg akkor nem kellett várni, jöttek a Stukák hívás nélkül is, és annyi bombát szórtak, hogy a legszegényebb zsidó is hülyére kereste magát kárpival.

- Ikáz urám, ikaz. De mónya mán mek, aszók a Tyungerzeg fémbű vautak? - kérdezte Dzsúlió ártatlan tekintettel.

- De még mennyiből! - vágta rá a rabbi, miközben sunyin Dzsúlió szaftos ánusztát

bámulta.

- Tyű gácó, mostan hóty íty öszebázdúng, nem főgunk ösze a ráng veselgető veszéjekelen?

- Akkoriban annyi fém volt, hogy mindenkinek az járt a fejében, ha más nem, hát repesz formájában... Ja, hogy veszélyek... Persze, persze, de aztán jól fogjál meg!

- Hálót, indujúk el árá a kodzsmá felé! - javasolta a bölcs roma, akinek élettapasztalatánál csak a fasza volt nagyobb.

A rabbi eltűnődött:

- Mondd, drága Dzsúlióm, és ott, a kocsmában, khm... kell fizetni? Mert azt sajnos annyira nem szeretek. Pénzem elköltöttem kisfiúkra, a zsidóaranyam meg nincs nálam.

- Ne akótyá köcsök, számlám fan, sekélybő fisedem! - erre elindultak azon az úton melyet később csak így neveztek el a történet mesélői: Fitymaországút a Mennyországba.

Az emberi fekáliával és fémhulladékokkal kikövezett út nagyon nehéz volt. Eleredt a savas eső, Dzsúlió legnagyobb szívfájdalmára, hiszen az marja a fémét, plusz majdnem belehaltak. Amikor elált az eső tovább mentek, amikor valami szörnyűséget pillantottak meg: egy lapátot. Dzsúliónak elkezdett habzani a szája, így hát kénytelenek voltak kikerülni a munkaeszközt.

- Jáhj dicsák én nem dudok tofáb meni otan egy lapát! - fakadt sírva a bátor férfi.

- Ne aggódj cigány barátom, mindjárt eladom a tőzsdén! - így is tett, már volt 240 shékeljük. Összekacsintottak: ebből bizony a kocsmában vehetnek +5-ös szagpáncélt. Amikor beléptek a kocsmába egy nagy(s)halom rásszista magyart pillantottak meg.

- Há eszt mek hoty lehet?! Iten mi vátyhunk a döbbzséggi társadallóm!

Mivel Dzsúlió nem tudott olvasni ezért rossz faluban kötöttek ki, ahol a múlt héten porrajmosította el a falu erősen hiperpigmentált lakosságát a Gárda. Szerencséjükre egy, a legerősebb, a legkoszosabb, a legbátrabb, és a legshukárabb életben maradt, a messze járásszerte hírhedt Lákátos Van Niszerryoly odatoppant egyből a nyimvedt gárdistasok közé, és mielőtt ismétlő félautomata gépbicskáját működésbe hozta volna, ennyit kiáltott:

- Há de dikkmáne szokereszi szoszimó csávesz dropesz dzsuszezs dzsuszák pámpálínó e csáve! Zsámó!

És még hozzáfűzte, a nagyobb nyomaték kedvéért:

- Kácskává kárecskává faramice katice, de rögtön!!!

(Merthogy nagybáttyi - azaz apai - ágon szlovák is volt egy cseppet.)

A gárdistasok ezen annyira elképedtek, hogy mégis hogy alkothat valaki a XXI. század Magyarországon egy ennyire értelmezhetetlen mondatot, hogy egyből

hazaszaladtak egy alkesz roma-roma, és egy roma-magyar szótárért. A derék Van Niszeroly meg azt se tudta, hogy az olvasást bicskával vagy kanállal eszik-e, úgyszólván azt hihette - teljesen jogtalanul - hogy az ő ijesztő szavaitól hátráltak meg a szarmagyarok. Csapatostól!

Dzsúlió és Slomó rabbi is teljesen elképedt a határozott fellépésű, erős szagú, bár szemlátomást tudatlan és retardált román láttán, aki csak egy egész kicsit, másod-unokaöccsi ágon volt román, amit pelyhedző talpszőrzete is alátámasztott némiképp. Bár, jobban belegondolva a "pelyhedző" kissé jóindulatú jelző, mivel az említett szőrzetét kínai (piacos) katanával ritkította gazdája azon ritka napokon, mikor ordas kampós narancssárga lábkörmeit meg kívánta kicsit kurtítani a szegélynyíróval. Vagy a sarokcsiszolóval, mikor volt éppen áram. Aztán persze rájött, hogy az ujjai nagy részét elvesztette gyermekkorában, mikor is féltő, szerető, gondoskodó szülei meztelenül altatták a padlón, és a lábujjain egész patkánygenerációk híztak fel. Amikből később finom karácsonyi ebédet sütött édesanyja, kiegészítve a szomszéd párászt által termelt zöldségekkel, és azzal, amit a döggút ad. A helyi döggutak ugyanis csurig voltak íncsiklandó tetemekkel, melyek a fejlődő roma szervezet számára igen magas tápértékkel rendelkeztek. Ezért lett a kis Van Niszeroly nagy korára olyan szép, erős, daliás férfi. Meg, persze az anyja hasában kapott xanax, rivotril és gumikalapács-kezelés sem múlt el rajta nyomtalanul. Ahogy Nietzsche is mondotta volt: ami nem pusztít el, az erősebbé tesz. Például a pálinka is ilyen.

Tovább mentek, immár hárman. Ekkor szólott így Dzsúlió:

- Dicsák, ety kutyá! Bukzsi gutyám tyere ite! - de a kutya halott volt. - Jófan agór mekeszleg, nem kel gétzer kérnéd more! - így is tett.

- Te figyeljt ide Dzsúlió, nos a helyzet az hogy te egy hős vagy és nagyon okos is és még nem láttam embert állva elfosni 12 méterre. Nos a helyzet az, hogy nem akarsz helyettem Budapesti Főrabbi lenni? Te jobban megérdemled a pozíciót mint én. Mellesleg felhalmoztam egy aprócska tartozást és el kéne húznom kicsit Izráélbe.

- Gecó, pész atok? - kérdezte két falat Buksi között.

- Csak azt adunk Dzsúlió! Sok-sok pénzt, megélhetést, segílyt!

Megszakította ezt a bensőséges társalgást egy a fejük felett elszálló árpád-svábos Focke Wulf.

- Dikmá kipászót szúnyokírdók!

- Nem Dzsúlió, ez a Vonat Gábor és azért jött hogy megöljön minket! - szólt rémülten Slomo.

- More há nem halhatók mek, ki gondóskodnaja csalátomról? Mi lesz íty a mekélhedézsél? Ki tukná a tyerekeimet?

- ÉN! - szólt Lákátos Van Niszzeroly, majd leköpte a röplőgépet az égről. - Eszt a csullát mán tartogatam ekész údon, asz etyik fokam is bene vólt. - mondta tekintéllyel.

- Te fagy azsén hősöm Niszzeroly, legyél mán majd asz alapim mikór én már rapi leszek! - még ezek a csudálatos szavak el sem hagyták rothadó száját, golyót kapott Niszzeroly a fejébe.

- Most meghalok! - mondta és meghalt.

- Ki vótez?! Ha mektalállom, rízkávelt hasítok a fejbül! - ordította Dzsúlió, miközben a nadrágja kidudorodott.

- Nocsak - szólt Slómó - micsoda fejlemények, hadd ülök rád! - s ezzel a lendülettel rá ült. Közben újabb lövések dördültek el a háttérben. Egy körülbelül három - három és fél méter magas, sötét árnyat láttak elsuhanni a bukszusban.

- Á fándóm! Én nem ládam, de elhiszem hotyő asz! Menegűjüng!

- Nem futhatsz örökké Dzsúlió! - mondta a háta mögül Slomó, akit mikor hátra nézett már csak cafatokban látott a fantom kezében.

- Küzdj Dzsúlió! Ne add fel soha, a véredben van a kitartás, a szpíd és az AIDS amit az imént adtam neked! Ebből meríts erőt! - lüktette utolsó utáni leheletével a már rég halott zsidó. Dzsúlió egy ideig vizslatta a kihalt pusztát, majd a rabbi tetemére nézett, de az már nem volt ott.

- Ki ete meg a testit? - gondolta.

- Én vótám áz! - jött elő a bokrok közül egy iszonyatosan ocsmány lény.

- Íjnye á kurfá anyátád dé rontá fágy te kifagyte?

- Orsós Szméágol a nevem Drágacágom! - mondta a csúf lény, aki kezében egy kis gyűrűt őrizgetett, miközben taknya-nyála már a földet súrolta.

- Esz itten á hatáalom gyűszűlye! Zsegiccségivel legyőzhetet á gonosz Gárdafantomot!
4 Dzsák húszád fő!

- Húzon téket a faszára az örtök te ocsmány lény, menyé inen el hát kurfa bütözs vagy, menyé el mán!

- Nem tehetem, asz én felatatom hógy Bivalpasznát Fájdájává tegyelek, tyere menjünk tofáb!

- Ha aszal péz is jár, akór beleetyezek! Indújung, csak menyé meszeb mer ojan a szagód mint egy hálnak, aki már napok óta bűdös.

Mentek hát tovább: Dzsúlió és a kis Szméágol és mikor elértek a helyi plázába akkor örültek. Aztán hamar futásra kényszerültek, mert egy biztonsági őr kiszúrta őket a csillogó ékszerrel, melyből addigra már egy zsákot is megtölthettek volna, annyit szedtek össze.



Közösségi cikkírás II.

Interjú Lakatos Leonárdóval, az első római értelmiséggel.

- Jó napot Lenárdó úr, kezdhetjük?

- Há a Dévlá vernyen mék, micsinác ádzál a pácával? Rájzós?

- Nem. Hanem írok.

- Ámékmí?

- Az írás. Amit az értelmiségek szoktak csinálni.

- Én éttermiség vátyók! Tútom, hogy mi a pórrájmós! Sókszó túétem!

- Kedves Lakatos úr! Dugná-e ön Dúró Dórát el a kertbe, virágnak?

- Hógyabizsábá persse! Pár hónap múva mék is léhét enni!

- Értem. Mit szól a kozmikus sugárzás és Dúró Dóra összehatására, a gazdasági világválságot és a globális felmelegedést is figyelembe véve?

- Höö? Mekháác, keci! Becijéé rómaú!

- Na jó. Répa retek mogyoró, korán reggel ritkán rikkant a rigó. Mondja utánam, kedves Kolompár úr!

- Áz Lákátós! Kólompár vót az anyám, aki etyben a natypápám!

- Most akkor tanár ön, vagy nem vagy tanár?

- Bá perssé, hóty t.. tt.. akármi! Há perze, hóty ász vátyók! Mek éttemiség! Tutok írni jís! Ván myvipem ézs Nácziak, Hászán!

- Értem. Tehát ön a Nácik, Haza! című, teljes mértékben elfogulatlan blogra gondol?

- Míjz a blok tá káci? Ne cikányozs te rássiszta. Ányád a blok, a bloktékla!

- Elnézését kérem, Lakatos úr, de nekem nincs anyám, csak apám. De abból rögtön kettő is.

- Ákkó sok tétunokád is fán mi? Há nekem kít apám lenne, a kishugomnak már 13 pujája lenne 14 évesen.

- Nem, mert impotens vagyok.

- Dem tulom mijaz a imponens, de ha sok van belőle adjá má!

- Azt jelenti, hogy csak úgy lehetek terhes, ha elüt egy tehervonat. Tehát nem lehet gyerekem, és így segílyt se kaphatok. De legalább van a kárpi, abból élek.

- In csák ázst tutom, hogy a teherrvonat gyú dehéz a zsok fímtúl.

- Mondja, Lakatos úr, szokott ön eltulajdonítani színesfémeket?

- Hát ha azsokra a hosszú dródokra gondolss, vagy kerítízsre, gyelzsótádára, akkó NEM! lopni zogtam, nem dulajdonítani.

- És mi a véleménye arról, hogy Budapest utcáin mindenféle Gárdák menetelnek?

- Séét bazsom a sekküket, arra. A pujájim má' nem izs mejnek iskolába járn-e.

- Mondja, ön meleg?

- Hát attó fűk mire érti-e. Nálunk otton fűtünk fával amit mi ütetük tavassal.

- Arra gondolok, hogy megbasznál-e engem vazelin nélkül, egy hűvös őszi estén, cukifiú?
- Megbazzom én a krumpliszákot is e!
- Köszönöm az interjéwt, és várlak kint.
- Jó mosmá ideadod azst a cigit? Mennyit ke' mék bessélni-e?
- Picsába, ezt még veszitek, ti barmok? Kapcsoljátok ki a kamerát!
- Att ite te vörözsnyákú csicskakeci! Megigéétt! Mékbáclák, há némádót!
- Itt a seggem!
- Picsátba básom a kést!

Sajnálatos módon ezek után megszakadt a felvétel. Pedig igen sokan kíváncsiak lettek volna a végére.

